

普京:“北溪-2”天然气管道投产前准备工作就绪

新华社消息 俄罗斯总统普京29日说,“北溪-2”天然气管道投产前准备工作已经就绪。

据俄罗斯总统网站消息,普京当天在以视频形式召开的俄秋冬供暖季保障

工作会议上表示,俄罗斯及其合作伙伴已经完成“北溪-2”天然气管道投产前的准备工作,现在决定权在欧洲伙伴的手中。他说,一旦欧洲方面同意“北溪-2”天然气管道投入运行,俄方

将立刻开始输气,这意味着每年会有550亿立方米天然气被输往欧洲。这将有助于降低欧洲天然气价格。

俄罗斯天然气工业股份公司总裁米勒在会上介绍说,“北溪-2”天然气管

道第二条支线的注气工作已于当天完成。

“北溪-2”天然气管道从俄罗斯经波罗的海海底到德国,项目管道由两条支线组成,可绕过乌克兰把俄罗斯天然气输送到德国和

欧洲其他国家。俄天然气工业股份公司今年9月宣布,“北溪-2”天然气管道建设已全部完成,计划在今年年底前投入运营。

美国长期以来反对“北溪-2”项目,称其为俄罗斯

地缘战略项目。俄政府称美方阻挠这一项目意在挤占俄罗斯能源市场份额,企图向欧洲高价兜售更多美国天然气。受各种因素影响,“北溪-2”项目迟迟未能获批投入运营。 (黄河)



绚丽灯饰

12月27日,人们在土耳其伊斯坦布尔观赏迎新年绚丽灯饰。

摄影/新华社记者 沙达提

法渔民妙计抓捕牡蛎窃贼

新华社消息 每年圣诞节前后是法国牡蛎销售旺季。为防止牡蛎被盗,法国一名曾被偷走3吨牡蛎的养殖户心生一计:把中奖便条塞进牡蛎壳封好,混放在养殖箱内,当顾客打电话领奖说出购买地点,警方便可顺藤摸瓜抓到盗贼。

路透社29日报道,克里斯托夫·吉诺现年60岁,住在法国南部城市勒卡特,在靠近西班牙的一处潟湖养殖牡蛎。每年12月是牡蛎生意最好的时候,6只高品质的牡蛎在高档餐厅售价可达24欧元(约合170元人民币)。

吉诺前些年曾被偷走3吨牡蛎,损失惨重。他忍无可忍,决心抓贼。从2016年开始,他把写有中奖字样的便条塞进牡蛎空壳,再用胶水封好。盗贼偷走成箱牡蛎、转手卖掉,而当顾客撬开这只看似寻常的牡蛎,发现中奖便条,便会打电话找吉诺领奖。

吉诺说,他会询问顾客从何处买到牡蛎,如果答案不是他供货的商家或店铺,就报警抓贼。

吉诺的方法传开后,周围养殖户纷纷效仿。警方根据线索,破获多起盗窃牡蛎案。盗贼闻风丧胆,案件大大减少。据法国内政部统计,勒卡特一带2017年报告19起盗窃牡蛎案,而2020年未发生一起。

(王宏彬)

紫金财险种植业理赔资金发放到户

截至2021年12月24日,紫金财险承办的呼和浩特市清水河县四个乡镇(宏河镇、城关镇、五良太乡、韭菜庄乡)的政策性种植业保险赔款支付工作已全部完成。208.58万元理赔资金通过公司资金系统直接打卡到户,受益农户1.2万户次。

据了解,紫金财险依据受灾程度及参保农户、村民代表、农技人员意见核定损失,并做好理赔结果公示。当年把理赔款发放到受灾农户手中,使农户能够及时应对生产生活困难。

今后,紫金财险将继续实施好国家的惠农政策,助力乡村振兴大业。

美军地下油库成“定时炸弹”,夏威夷州管不了?

新华社消息 美国海军在夏威夷州的一处地下油库发生燃油泄漏,污染重要饮用水源。夏威夷州政府向美国海军讨说法,双方互不相让。

《国会山》日报网络版28日报道,夏威夷州政府将发布最新政令,支持州卫生部门先前指令,即要求海军立即停用油库,安装水处理系统并提交安全抽干油料的方案。

美国海军对夏威夷州卫生部门指令提出申诉,相关听证上周举行。报道说,监督听证的夏威夷州官员戴维·戴在即将发布的最新政令中形容,海军“红山”地下储油设施堪称

“定时炸弹”。这颗“定时炸弹”就存在于夏威夷群岛中人口最多的岛屿——瓦胡岛最为重要的地下蓄水层之上。

这一蓄水层是夏威夷州首府檀香山大约五分之一饮用水的源头。戴维·戴表示,“红山”油库11月出现的状况造成“人道主义危机、环境紧急情况与灾难”。油库如果以现在的硬件条件和运作方式继续运转,将对民众健康和环境安全构成“迫在眉睫的威胁”。

按照他的说法,“红山”油库迄今漏油至少76次,总计泄漏20万加仑(约76万升)燃油,今年5月和7月均报告出现状况。

(陈立希)

朴槿惠新书预售火爆

韩国前总统朴槿惠获得特赦后,她在狱中出版的新书引发巨大关注,预售火爆。12月28日,这本名为《不是对谁都会心生思念》的书信集,登上了韩国最大书店教保文库的每日热销榜第一。新书封面上,是朴槿惠的一张旧照,她穿大红衣服配红色围巾,在雪中低头抿嘴笑(如图)。

朴槿惠在书中提及:“因为自己曾经信任的身边人的越轨行为,自己所做的一切都被打上积弊的烙印,为此感到非常痛心。”

她还认为应该放下怨

恨别人的心态和委屈心理。“谎言能暂时蒙蔽人们的眼睛和耳朵欺瞒世人,但相信随着时间流逝,真相一定会显露。”

据悉,该书主要记录了朴槿惠4年多牢狱生活期间,收到的支持者信件以及自己回信的内容。书名的灵感,也来自支持者的来信。

朴槿惠将于12月31日获释。律师透露,她还在接受治疗,预计2022年2月1日才能出院。韩国媒体报道,弟弟朴志晚



已为她安排好住处,是医院附近的一处独栋小楼。

(据《都市快报》)

报纸停印 挪威第二大媒体集团遭黑客勒索

新华社消息 挪威第二大媒体集团A传媒公司29日说,由于遭黑客勒索,公司在可预计的未来将暂停印刷部分报纸。

A传媒公司说,多名黑客27日夜间至28日入侵公司计算机系统,控制多台服务器,索要赎金。公司因此无法印刷部分报纸,广告和订阅系统也受到影响。广告

商无法购买新广告,订阅用户也无法订购或取消订单。

按照公司说法,尚不清楚个人数据是否遭泄露。

A传媒公司信息技术部门主管波尔·内德雷戈滕告诉挪威国家广播电台,这是“典型的勒索软件病毒攻击,黑客入侵部分服务器、加密我们的数据”,但公司不会与其就赎

金问题对话。

内德雷戈滕说,恢复服务器需要“下苦功”,预计这一过程将耗时“相当长时间”。

按照公司说法,它出版约100种报纸。目前部分地方性报纸的纸质版无法印刷,但电子版不受影响。公司表示,最近应该能恢复约20种报纸的印刷。

(王鑫方)